
  Das Trailer System

DE
1/2023



CAD
Design Software

powered by

Das Profi l System

Der Schlüssel ...Der Schlüssel ...

Das Profi l System Das Reinraum System

Das Schutzzaun System Das Wand System Noise Resist

Das Rohrspann System

Das Teleskop System Das Linear SystemDas Förderband System

Das Werker Transfer System Das Skid Transfer System Das Staubschutz System

  Das Profi l System



1

Design Software

Tube
powered by

Das Rohr System

... zum Erfolg... zum Erfolg ! !

Das Rohr System

Anwendungen

Das ideale Modulsystem
MayTec bietet ein umfangreiches, aufeinander 
abgestimmtes Modulsystem. Alle Module lassen 
sich in jeder denkbaren Position untereinander 
verbinden. 

Das Zubehörprogramm ermöglicht funktionelle 
und ästhetische Problemlösungen für die ver-
schiedensten Anwendungsbereiche.

Die Leistung
So vielseitig wie das MayTec Modulsystem 
ist der gesamte MayTec Leistungsumfang. 
Sie können wählen: 

• Lieferung der Grundelemente ab Werk
• Lieferung der zugeschnittenen und bear - 
 beiteten Profi le, Rohr- und Zusatzelemente  
 nach Stückliste zur Selbstmontage
• Lieferung vormontierter Baugruppen
• Lieferung komplett montierter Anlagen
• Montage in Ihrem Hause

Die Handhabung
Das MayTec Modulsystem ist besonders ein-
fach zu bearbeiten, schnell zu montieren und 
fl exibel. Außerdem ist es sehr leicht nach- bzw. 
umrüstbar und jederzeit wiederverwendbar.

Ein fachkundiges Team unterstützt Sie bei 
der Einführung des MayTec Systems und bei 
der Lösung Ihrer ganz individuellen Aufga-
benstellung.

Die Auslegung erfolgt je nach benötigter Ab-
messung, Belastbarkeit und Stabilität.

  Das Rohr System

Das Trailer System

• Ausstellungs-Systeme
• Betriebseinrichtungen
• Durchlaufregale
• FiFo-Regale
• Maschinen-Grundgestelle

• Maschinenschutzeinrichtungen
• Maschinen-Verkleidungen
• Messestände
• Montage- und Kontrollplätze
• Schutz- und Arbeitskabinen

• Sequenzwagen
• Sonderregale
• Systemarbeitsplätze
• Transport- und Beistellwagen
• Trenn- und Schutzwände



2

CAD
Design Software Design Software

Tube
powered by

The key to success !The key to success !

Titel DE GB FR ES IT CZ

Produktübersicht • • • • • •

Das Profi l System • • • • •

Das Inch System  •

Das Rohr System • •  • •

Das Trailer System • •   •

Das Förderband System • • •  •

Das Linear System • •

Das Wand System • •   •

Das Schutzzaun System • •

Das Rohrspann System • 

Das Teleskop System • •   •

MayCAD / MayTube • • • • •

Download unter http://maytec.com.de

Übersicht Kataloge



3

Inhaltsverzeichnis

Artikelnummer-Gruppe Seite

 Rohre und Profi le ............................................... 4
(21.11) Standardrohre .............................................................. 4

30.1 Vierkantstahlrohr .......................................................... 5

(1.11) Profi le .......................................................................... 6

 Rollen, Fußplatten, Eckschutz ............................ 8
(1.45) Rollen .......................................................................... 8

30.15 Schwerlast-Rollen ....................................................... 10

(21.15) Fußplatten für Rohre ................................................... 12

30.15 Fußplatte für Vierkant .................................................. 15

30.15 Eckschutz................................................................... 16

 Deichseln und Kupplungen .............................. 17
30.16 Deichseln und Kupplungen .......................................... 17



4

(21.11)

21.11.1110.20.01.40  21.11.1110.20.02.40  21.11.1110.20.03.40  21.11.1110.20.04.40 

21.11.1110.20.01.41  21.11.1110.20.02.41  21.11.1110.20.03.41  21.11.1110.20.04.41 

21.11.1110.20.01.42  21.11.1110.20.02.42  21.11.1110.20.03.42  21.11.1110.20.04.42 

21.11.1110.20.05.40  21.11.1110.20.06.40  21.11.1110.20.07.40  21.11.1110.20.08.40 

21.11.1110.20.05.41  21.11.1110.20.06.41  21.11.1110.20.07.41  21.11.1110.20.08.41 

21.11.1110.20.05.42  21.11.1110.20.06.42  21.11.1110.20.07.42  21.11.1110.20.08.42 

21.11.1110.20.09.40  21.11.1110.20.10.40 

21.11.1110.20.09.41  21.11.1110.20.10.41 

21.11.1110.20.09.42  21.11.1110.20.10.42 

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1,1  1,1 

0,8  0,8 

1,1

1,1  1,1 

0,8  0,8 

1,1

1,1  1,1 

0,8  0,8 

1,1

Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, 

2,0, schwarz 2,0, weiß 2,0, elfenbeinfarben 2,0, dunkelgrau

Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28, 

2,0, hellgrau 2,0, dunkelblau 2,0, hellblau 2,0, grün

Standardrohr Ø 28, Standardrohr Ø 28,   

2,0, rot 2,0, gelb 

Standardrohre Ø 28, Stahl, ABS beschichtet

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Zuschnittsangaben ï Katalog "Das Rohr System 1/2018", Artikel-Nummernschlüssel 21.02

Rohr, 4 m 

Packeinheit 1 (10 Stück)

Packeinheit 2 (100 Stück)

Rohr, 4 m 

Packeinheit 1 (10 Stück)

Packeinheit 2 (100 Stück)

Rohr, 4 m 

Packeinheit 1 (10 Stück)

Packeinheit 2 (100 Stück)

Bezeichnung

Bezeichnung

Bezeichnung

Wandstärke 2,0 mm

Wandstärke 2,0 mm

Wandstärke 2,0 mm



5

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

30.1.04504502.01.60

 

30.1

45

45

2

 10,6 10,6

 4,7 4,7

 2,7 

Wandstärke 2,0 mm

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Stange, 6 m 

 

Bezeichnung Vierkantstahlrohr    

45×45×2, schwarz  

Vierkantstahlrohr



6

(1.11)

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1.11.040040.43LP.60  1.11.040080.64LP.60    

1.11.040040.43LP.61 (8) 1.11.040080.64LP.61 (4) 

1.11.040040.43SP.60  1.11.040080.64SP.60    

1.11.040040.43SP.61 (8) 1.11.040080.64SP.61 (4) 

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

 9,6 9,6 65,4 17,5

 4,7 4,7 16,4 8,8

 1,5  2,5 

 12,0 12,0 82,0 23,4

 6,0 6,0 20,5 11,7

 2,0  3,8 

Profi le 40, E3-Nut, P (plan)

Profi l 40×40, Profi l 40×80,   

4E, LP 6E, LP 

Profi l 40×40, Profi l 40×80,   

4E, SP 6E, SP 

leicht

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Bearbeitungsangaben ï Katalog "Das Profi l System 1/2018", Profi l-Bearbeitung 1.1A

Stange, 6 m 

Packeinheit (Stück)

Bezeichnung

Stange, 6 m 

Packeinheit (Stück)

schwer

K
er

n
lo

ch
 Ø

5
,0

fü
r 

G
ew

in
d
e 

M
6

Kernloch Ø12,0

für Gewinde M14

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Bezeichnung

Kernloch Ø12,0

für Gewinde M14

K
er

n
lo

ch
 Ø

5
,0

fü
r 

G
ew

in
d
e 

M
6



7

(1.11)

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

1.11.045045.43LP.60  1.11.045090.64LP.60    

1.11.045045.43LP.61 (8) 1.11.045090.64LP.61 (4) 

1.11.045045.43SP.60  1.11.045090.64SP.60    

1.11.045045.43SP.61 (8) 1.11.045090.64SP.61 (4) 

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

Ix = Iy = 

Wx = Wy = 

G =

 13,5 13,5 98,0 27,5

 6,0 6,0 21,8 12,2

 1,9  3,3 

 15,5 15,5 126,0 34,0

 6,9 6,9 28,0 15,0

 2,1  4,4 

Profi le 45, E4-Nut, P (plan)

Bearbeitungsangaben ï Katalog "Das Profi l System 1/2018", Profi l-Bearbeitung 1.1A

Profi l 45×45, Profi l 45×90,   

4E, LP 6E, LP 

Profi l 45×45, Profi l 45×90,   

4E, SP 6E, SP 

leicht

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Stange, 6 m 

Packeinheit (Stück)

Bezeichnung

Trägheitsmoment cm4

Widerstandsmoment cm3

Gewicht kg/m

Stange, 6 m 

Packeinheit (Stück)

Bezeichnung

schwer

Kernloch Ø12,0

für Gewinde M14

Kernloch Ø12,0

für Gewinde M14

K
er

n
lo

ch

fü
r 

G
ew

in
d
e 

M
1
0



8

(1.45)

s = 10.5 mm

s = 3 mm

d

D
e

a

c b

S

Rollen

Bockrollen

Bezeichnung D a Gewicht Artikel-Nr.
Bockrolle mit Rückenloch Ø100 133 500 g 1.45.11100

Bockrolle mit Rückenloch, ESD Ø100 133 500 g 1.45.11100E

Bockrolle mit Rückenloch Ø125 158 900 g 1.45.11125

Bockrolle mit Platte Ø100 136 610 g 1.45.12100

Bockrolle mit Platte, ESD Ø100 136 610 g 1.45.12100E

Bockrolle mit Platte Ø125 161 1.010 g 1.45.12125

Maße siehe Tabelle rechts

Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Räder: vollgummibereift, grau

Ø100/125 inkl. Fadenschutz  

max. statische Belastung: Fmax 

 Befestigungsarten

 Rollen-Ø 100 mm / 125 mm

Rückenloch-

Befestigung

Platten-

Befestigung

Bockrolle Lenkrolle Lenkrolle feststellbar

Rollen



9

(1.45)

d

D
e

a

b

c S

d

D
e

a

b

c S

Lenkrollen Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Räder: vollgummibereift, grau

Ø100/125 inkl. Fadenschutz  

max. statische Belastung: Fmax

Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Räder: vollgummibereift, grau

Feststellung: - Radlauf

  - Schwenkung

Ø100/125 inkl. Fadenschutz

max. statische Belastung: Fmax

Lenkrollen feststellbar

Bezeichnung D  a Gewicht Artikel-Nr.
Lenkrolle mit Rückenloch Ø100 133 680 g 1.45.21100

Lenkrolle mit Rückenloch, ESD Ø100 133 680 g 1.45.21100E

Lenkrolle mit Rückenloch Ø125 158 890 g 1.45.21125

Lenkrolle mit Platte Ø100 136 780 g 1.45.22100

Lenkrolle mit Platte, ESD Ø100 136 780 g 1.45.22100E

Lenkrolle mit Platte Ø125 161 990 g 1.45.22125

Maße siehe Tabelle unten

Bezeichnung D a Gewicht Artikel-Nr.
Lenkrolle festst. mit Rückenloch Ø100 133 840 g 1.45.31100

Lenkrolle festst. mit Rückenloch, ESD Ø100 133 840 g 1.45.31100E

Lenkrolle festst. mit Rückenloch Ø125 158 990 g 1.45.31125

Lenkrolle festst. mit Platte Ø100 136 940 g 1.45.32100

Lenkrolle festst. mit Platte, ESD Ø100 136 940 g 1.45.32100E

Lenkrolle festst. mit Platte Ø125 161 1.090 g 1.45.32125

 Ø100 57 43 2,5 43 Ø57 10,5  Ø12,5 32 800 N

 Ø125 57 43 2,5 43 Ø57 10,5  Ø12,5 32 1.000 N

Rollen: Ausführung Rückenloch

 Bockrolle Lenkrolle

 D b c s b c s d e Fmax

Rollen



10

30.15

11

138

11
6

7580

105

11

140

11
0

7580

105

D
50

a

b
c

D
50

a

b

c

Rollen

Bezeichnung D a b c Gewicht Artikel-Nr.
Bockrolle mit Platte Ø160 195 138 116 1.900 g 30.15.10.160

Bezeichnung D a b c Gewicht Artikel-Nr.
Lenkrolle mit Platte Ø160 195 140 110 2.600 g 30.15.11.160

Schwerlast-Rollen

 Befestigungsarten

 Rolle Bockrolle Lenkrolle

Platten-

Befestigung

Bockrolle Lenkrolle Lenkrolle feststellbar

Bockrolle

Lenkrolle

Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Rad: vollgummibereift in Leichtlauf-  

  qualität, schwarz

max. statische Belastung: Fmax = 4.000 N 

Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Rad: vollgummibereift in Leichtlauf-  

  qualität, schwarz

max. statische Belastung: Fmax = 4.000 N 



11

30.15

D
50

a

b

c

Rollen

Bezeichnung D a b c Gewicht Artikel-Nr.
Lenkrolle festst. mit Platte Ø160 195 140 110 3.100 g 30.15.12.160

Lenkrolle feststellbar Technische Daten  
Material:  

• Gehäuse: Stahlblech verzinkt

• Rad: vollgummibereift in Leichtlauf-  

  qualität, schwarz

Feststellung: - Radlauf

  - Schwenkung

max. statische Belastung: Fmax = 4.000 N 



12

(21.15)

o166

10
4

126

M10

O1
66

80 10
5

60
80

9

51

61

9

Fußplatten

Bezeichnung Oberfl äche   Gewicht Artikel-Nr.
Fußplatte, Ecke links schwarz   1.873 g 21.15.20.L.1

Fußplatte, Ecke links verzinkt   1.873 g 21.15.20.L.2

Fußplatten für Rohre
Ecke links

Lieferumfang 
inkl. 4 × Gewindestift (schwarz oder verzinkt)

Technische Daten 
Material: Stahl

Befestigungselemente

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, schwarz 4,0 g 0.63.0916.10012.1 

Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, verzinkt 4,0 g 0.63.0916.10012.2 

benötigt werden 4 Stck pro Fußplatte

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz für Rollen 16,8 g 30.15.S1

benötigt werden 4 Sätze pro Rolle

Einzelteile des Befestigungssatzes

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschraube DIN 6912, M8×20, silber galvanisiert 1 10,0 g 0.63.D06912.08020 

Scheibe DIN 433 - 8,4 1 1,3 g 0.62.D00433.08,4

Keilsicherungsscheibenpaar, M8 1 1,5 g 0.62.D2520108 

Sechskantmutter DIN 934 - M8 1 4,0 g 0.61.D00934.08



13

(21.15)

10
4

o166

126

M10

O1
66

80 10
5

60
80

9

51

61

9

Fußplatten

Technische Daten 
Material: Stahl

Bezeichnung Oberfl äche   Gewicht Artikel-Nr.
Fußplatte, Ecke rechts schwarz   1.873 g 21.15.20.R.1

Fußplatte, Ecke rechts verzinkt   1.873 g 21.15.20.R.2

Befestigungselemente

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, schwarz 4,0 g 0.63.0916.10012.1 

Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, verzinkt 4,0 g 0.63.0916.10012.2

benötigt werden 4 Stck pro Fußplatte

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz für Rollen 16,8 g 30.15.S1

benötigt werden 4 Sätze pro Rolle

Einzelteile des Befestigungssatzes

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschraube DIN 6912, M8×20, silber galvanisiert 1 10,0 g 0.63.D06912.08020 

Scheibe DIN 433 - 8,4 1 1,3 g 0.62.D00433.08,4

Keilsicherungsscheibenpaar, M8 1 1,5 g 0.62.D2520108 

Sechskantmutter DIN 934 - M8 1 4,0 g 0.61.D00934.08

Fußplatten für Rohre
Ecke rechts

Lieferumfang 
inkl. 4 × Gewindestift (schwarz oder verzinkt)



14

(21.15)

126o166

10
4

M10

O1
66

80 10
5

60
80

9
51

61

Fußplatten

Technische Daten 
Material: Stahl

Bezeichnung Oberfl äche   Gewicht Artikel-Nr.
Fußplatte, Mitte mit Pfosten schwarz   1.766 g 21.15.20.MHV.1

Fußplatte, Mitte mit Pfosten verzinkt   1.766 g 21.15.20.MHV.2

Fußplatten für Rohre
Mitte mit Pfosten

Befestigungselemente

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, schwarz 4,0 g 0.63.0916.10012.1 

Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, verzinkt 4,0 g 0.63.0916.10012.2

benötigt werden 6 Stck pro Fußplatte

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz für Rollen 16,8 g 30.15.S1

benötigt werden 4 Sätze pro Rolle

Einzelteile des Befestigungssatzes

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschraube DIN 6912, M8×20, silber galvanisiert 1 10,0 g 0.63.D06912.08020 

Scheibe DIN 433 - 8,4 1 1,3 g 0.62.D00433.08,4

Keilsicherungsscheibenpaar, M8 1 1,5 g 0.62.D2520108 

Sechskantmutter DIN 934 - M8 1 4,0 g 0.61.D00934.08

Lieferumfang 
inkl. 6 × Gewindestift (schwarz oder verzinkt)



15

30.15

61

51

80

80

105

10
5 51

61

60

80

60

80

10
4

o4
5

o188

4

Ø10

Fußplatten

Fußplatte für Vierkant

Technische Daten
Material: Stahl

Oberfl äche: schwarz, pulverbeschichtet

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Fußplatte für Vierkant 45, Ecke 2.180 g 30.15.20

Verwendung
für

• Vierkantstahlrohr 45×45

• Profi l 45×45 

Befestigungselemente

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gewindestift M10×12, mit Ringschneide, schwarz 4,0 g 0.63.0916.10012.1 

benötigt wird 1 Stck pro Fußplatte

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz für Rollen 16,8 g 30.15.S1

benötigt werden 4 Sätze pro Rolle

Einzelteile des Befestigungssatzes

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschraube DIN 6912, M8×20, silber galvanisiert 1 10,0 g 0.63.D06912.08020 

Scheibe DIN 433 - 8,4 1 1,3 g 0.62.D00433.08,4

Keilsicherungsscheibenpaar, M8 1 1,5 g 0.62.D2520108 

Sechskantmutter DIN 934 - M8 1 4,0 g 0.61.D00934.08

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz für Fußplatte für Vierkant 45, Ecke 39,0 g 30.15.S2

benötigt werden 4 Sätze pro Fußplatte

Einzelteile des Befestigungssatzes

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Sechskantschraube DIN 931, M8×70 1 31,0 g 0.63.D00931.08070 

Scheibe DIN 125 - 8,4 2 1,6 g 0.62.D00125.A08,4

Sechskantmutter DIN 985 - M8, selbstsichernd 1 4,8 g 0.61.D00985.08



16

30.15

140

5

80

140

20

20

24

40

Eckschutz

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Eckschutz 950 g 30.15.30

Technische Daten
Material: Stahl

Oberfl äche: verzinkt

Eckschutz

Senkung

DIN 74 - Bm8



17

30.16

a

81

619

a

81

619

a

Deichseln und Kupplungen

Bezeichnung a Gewicht Artikel-Nr.
Deichsel 40, mit starrer Öse 40 11,0 kg 30.16.10.40

Deichsel 45, mit starrer Öse 45 11,0 kg 30.16.10.45

Bezeichnung a Gewicht Artikel-Nr.
Deichsel 40, mit drehbarer Öse 40 11,0 kg 30.16.11.40

Deichsel 45, mit drehbarer Öse 45 11,0 kg 30.16.11.45

Bezeichnung a Gewicht Artikel-Nr.
Kupplung 40 40 5,76 kg 30.16.20.40

Kupplung 45 45 5,76 kg 30.16.20.45

Technische Daten
Material: Stahl

Oberfl äche: verzinkt

Technische Daten
Material: Stahl

Oberfl äche: verzinkt

Technische Daten
Material: Stahl

Oberfl äche: verzinkt

Deichseln mit starrer Öse

Kupplungen

Deichseln mit drehbarer Öse

Deichseln und Kupplungen



18



19



20

Impressum

Technische Änderungen vorbehalten.

Alle Rechte vorbehalten.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit

unserer schriftlichen Genehmigung.

© MayTec Aluminium Systemtechnik GmbH,

D - 82140 Olching, 2023



MayTec Olching

Platten-Lager Bearbeitungszentren

Kleinteile-Lager Stangenlager



Australien Deutschland USA

MayTec Aluminium
Systemtechnik GmbH
Gewerbering 16
D - 82140 Olching

Landesvorwahl: +49
Telefon: (0) 8142 / 65 40 - 0
Telefax: (0) 8142 / 65 40 - 119
mail@maytec.de
www.maytec.de

MayTec Inc.

901 Wesemann Drive
West Dundee, IL 60118

Landesvorwahl: +1
Telefon: 847 - 429 - 0321
Telefax: 847 - 429 - 0460
mail@maytecinc.com
www.maytecinc.com

MayTec Australia P/L

Unit 8, 175 James Ruse Drive
Rosehill, NSW 2142

Landesvorwahl: +61
Telefon: (0) 2 / 9898 9929
Telefax: (0) 2 / 9638 4086
info@maytec.com.au
www.maytec.com.au

MayTec Vertriebspartner

KD
E6

30
.0

0.
00

0.
10

01
23

-V
01

universell

  wirtschaftlich

   funktionell

Der Schlüssel ...
zum Erfolg



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




